

## Στο Στρατοδικείο ο 28χρονος που φέρεται να ασελγούσε σε βάρος τετράχρονου

**Σ**τον στρατιωτικό ανακριτή στα Ιωάννινα μετέβη ο 28χρονος από το Αγρίνιο που κατηγορείται για ασελγείς πράξεις σε βάρος τετράχρονου αγοριού την περίοδο που υπηρετούσε στον Στρατό, το καλοκαίρι του 2021. Ο νεαρός που έφτασε στο Στρατοδικείο μαζί με τον δικηγόρο του, πήρε προθεσμία για να απολογηθεί την άλλη εβδομάδα.

Τα στοιχεία του, στις 18 Οκτωβρίου, δόθηκαν στη δημοσιότητα με διάταξη του στρατιωτικού εισαγγελέα, στον οποίον είχε σταλεί η δικογραφία από το Αγρίνιο. Οι αρχές ερευνούν στο μεταξύ αν ο κατηγορούμενος έχει προβεί σε ανάλογες ένομες και φρικώδεις πράξεις και στο Ρέθυμνο όπου για κάποιο διάστημα έπαιζε σε τοπική ποδοσφαιρική ομάδα.

Έχει ασκηθεί δίωξη σε βάρος του σε βαθμό κακουργήματος για το αδίκημα της διενέργειας γενετήσιων πράξεων με πρόσωπο που δεν συμπλήρωσε τα 12 έτη, κατ' εξακολούθηση.

Για την υπόθεση έχει σχηματιστεί δικογραφία για έκθεση ανηλικού σε κίνδυνο σε βάρος της μητέρας του 28χρονου, η οποία είχε αναλάβει τη φύλαξη του παιδιού.

Η υπόθεση αποκαλύφθηκε όταν άλ-



λαξε η συμπεριφορά του μικρού παιδιού και το αγοράκι αποτύπωσε τη φρίκη που βίωσε μέσω ζωγραφιών που εντόπισε ο πατέρας του και τις έθεσε υπόψη παιδοψυχολόγου. Η πρώτη ζωγραφιά έμοιαζε με ένα μαύρο σύννεφο, που πρόδιδε όπως μετέδωσε η εφημερίδα «Πελοπόννησος» την τσακισμένη ψυχολογία του τετράχρονου.

Σε άλλη ζωγραφιά, το παιδάκι είχε σχηματίσει ένα ανδρικό μόριο και όταν ρωτήθηκε από τον παιδοψυχολόγο απάντησε ότι «ανήκε» στον 28χρονο. Η συνέχεια της περιγραφής άφησε εμβρόντητους τον πατέρα και το γιατρό, καθώς ο τετράχρονος αποκάλυψε τα μαρτύρια που υπέστη στα χέρια του φερόμενου βιαστή του αρκετές φορές.



### Mayoral Message



#### ΜΗΝΥΜΑ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ

Αγαπητέ/-ή κάτοικε,

Είναι μια θλιβερή πραγματικότητα, αλλά σε όλο τον κόσμο λαμβάνουν χώρα συγκρούσεις. Πόλεμοι εκτυλίσσονται στην Αιθιοπία και την Υεμένη, μια ανθρωπιστική καταστροφή στο Αφγανιστάν και, φυσικά, οι παγκόσμιες δυνάμεις συγκρούονται για την Ουκρανία.

Και, δυστυχώς, τα θύματα των πολέμων αφήνουν πίσω τα αγαπημένα τους πρόσωπα. Είναι ανησυχητικό το ότι ο συνολικός αριθμός των χήρων γυναικών σε όλο τον κόσμο, ως αποτέλεσμα του πρώτου παγκόσμιου πολέμου, υπολογίζεται σε 3 με 4 εκατομμύρια.

Η War Widows Guild of Australia (Αδελφότητα Χήρων Πολέμου Αυστραλίας) υποστηρίζει και στέκεται δίπλα σε όλες τις Χήρες Πολέμου από όλες τις συγκρούσεις.

Η Αδελφότητα ιδρύθηκε το 1945 από την αείμνηστη κυρία Jessie Mary Vasey, η οποία έκανε τότε ένα πρώτο μικρό βήμα, εστιάζοντας στη διδασκαλία της υφαντικής και άλλων χειροτεχνιών σε γυναίκες που είχαν χάσει τα αγαπημένα τους πρόσωπα στον πόλεμο. Μόνη της διεύρυνε την οργάνωση, η οποία τώρα υποστηρίζει περίπου 61.500 χήρες πολέμου σε όλη την Αυστραλία.

Η Αδελφότητα παρέχει συμβουλές και οικονομική βοήθεια στις Χήρες Πολέμου, αλλά επίσης είναι και ένας ασφαλής χώρος για γυναίκες που μοιράζονται κοινές ιδέες και βοηθούν η μία την άλλη να θεραπεύσουν τον πόνο για τις απώλειές τους. Και η σωστή στιγμή να αναγνωρίσουμε τις προσωπικές θυσίες που έχουν κάνει οι Χήρες Πολέμου, σε ολόκληρη τη χώρα, ήταν η 19η Οκτωβρίου – ημέρα γενεθλίων της ιδρύτριας, της κυρίας Vasey.

Ήταν ένα μικρό δείγμα αναγνώρισης εκ μέρους της κυβέρνησης της ΝΝΟ, αλλά και μια ξεχωριστή ημέρα, που η πολιτεία αναγνώρισε και τίμησε επίσημα τις χήρες εκείνων που έκαναν την απόλυτη θυσία για να υπηρετήσουν το έθνος μας. Ο Δήμος επίσης ήταν παρών, σηματοδοτώντας την εναρκτήρια Ημέρα των Χήρων Πολέμου, με μια τελετή απότισης φόρου τιμής στο μνημείο πολέμου στο Bass Hill. Η συνάντηση και η συνομιλία με τις όμορφες γυναίκες που έχουν προσφέρει τόσο πολλά στην πόλη μας, και που η στάση τους φανερώνει τόσο δύναμη και χάρη, ήταν κάτι θαυμάσιο.

Η τελετή χρωματίστηκε από το λεπτό άγγιγμα της θλίψης, όταν δύο στεφάνια τοποθετήθηκαν στον χώρο του μνημείου. Τόσο προς αναγνώριση των Χήρων Πολέμου, όσο και στη μνήμη της Norma Pat Holdorf, προέδρου της Αδελφότητας Χήρων Πολέμου του Bankstown, η οποία ήταν η κινητήρια δύναμη πίσω από την εκδήλωση.

Σας ενθαρρύνω όλους να επισκεφτείτε το μνημείο στην οδό Edna, κατά μήκος της εθνικής οδού Hume στο Bass Hill, και να αναλογιστείτε όλες τις Χήρες Πολέμου, του παρελθόντος και του παρόντος. Θα τις θυμόμαστε.

Με εκτίμηση,  
Khal Asfour  
ΔΗΜΑΡΧΟΣ



## Αγαπώ τη γλώσσα μου και μαθαίνω Ελληνικά!

- Αν αποφάσισες να δώσεις Ελληνικά για το HSC στο Year 11-12
- Αν θέλεις να συνεχίσεις τα Ελληνικά στο Year 9-10
- Αν θέλεις να βελτιώσεις τις γνώσεις σου στην ελληνική γλώσσα για πιο σίγουρη επαγγελματική αποκατάσταση

Το **NSW School of Languages** είναι το δημόσιο ανοιχτό γυμνάσιο με ειδίκευση στην εκμάθηση γλωσσών από απόσταση. Σας δίνει τη δυνατότητα να μάθετε Ελληνικά από το σχολείο σας. Το μόνο που χρειάζεστε είναι έναν υπολογιστή και ένα τηλέφωνο.

Το έμπειρο διδακτικό προσωπικό μας, σας βοηθάει μέσω διαδραστικών διαδικτυακών μαθημάτων υποστηριζόμενα από τηλεφωνικά μαθήματα καθώς και από ορισμένες δια ζώσης διδασκαλίες (πρόσωπο με πρόσωπο).

**Οι γλώσσες διευρύνουν τους ορίζοντές σου!**

Για περισσότερες πληροφορίες επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας:

<http://www.nswschoollang.schools.nsw.edu.au> ή τηλεφωνείστε μας στο (02) 93814800.

**Δεχόμαστε εγγραφές για το 2023 τώρα!**

35 West Street, Petersham 2049 | Phone: (02) 9381 4800

Email: [NSWSchoolLang.school@det.nsw.edu.au](mailto:NSWSchoolLang.school@det.nsw.edu.au) | [www.nswschoollang.schools.nsw.edu.au](http://www.nswschoollang.schools.nsw.edu.au)

